
 

                                               
 

Csapataink hétvégi eredményei - 2007. október 13-14. : 
 

 
U16 (’92) bajnoki mérkőzés – 7. forduló, 2007.10.07. 12.00 óra 
BLSZ Serdülő 1991-92-es bajnokság  – nagypálya 

 

CSÚFOSRA SIKEREDETT MÁTYÁSFÖLDI  KIRÁNDULÁS 

 

Ikarus - Tabáni Spartacus       3-0 (0-0) 

XVI Bátony u.1-33.., 50 néző 

g: - 

 

Németh I. 7 – Garancsy 5, Neidert 5, Pataky 4, Balázs 5 – Váczi 5, Kovács 5 – Szekér 4 (Szummer 0), 

Bagdy 4 (Almási 0), Sárosi 3 – Farnadi 6 

 
Az őszi bajnokság feléhez érkezvén, egy olyan csapattal kerültünk szembe, akik évek óta BLSZ szinten meghatározó 
szerepet játszanak. Előzetes félelmeinkkel ellentétben nem a földes, hanem a remek minőségű füves pályán feszültek 
egymásnak a csapatok a kicsit csípős hidegben. Az első félidőben teljes mértékig partnerei voltunk ellenfelünknek, sőt a 
helyzetek kialakításában még felül is múltuk őket. Szekér két igencsak kecsegtető helyzetből nem talált a kapuba. Illetve 
Sárosi két iszonyatosan nagy ziccerben hibázott. Az egyiknél négy méterről nem tudott a szinte üresen tátongó kapuba találni. 
A mérkőzést rendkívül gyengén és mindkét csapat részére egyformán hatalmasakat tévedő játékvezető még egy 
tizenegyestől is megfosztott minket, amikor Farnadit a büntetőterületen belül elütötték. Mindezek mellett jegyezzük meg hogy 
kapusunk Németh Pistike három nagy helyzetben védett bravúrosan. Szerencsés esetben három gólos előnnyel is várhattuk 
volna a második játékrészt, de az állás lehetett volna akár mínusz kettő is. Mindenesetre a focit gólra játsszák, amire az Ikarus 
csapata döbbent rá előbb. Sajnos a második játékrészben a mezőnyben semmivel sem jobban muzsikáló hazai csapat három 
gólt szerzett, amivel súlyos vereséget mért ránk. Ebből a meccsből ezt az eredményt kihozni legalább akkora művészet volt, 
mintha mi nyertünk volna ilyen arányban. A végére még az ellenfél portása is mentett egy – két bravúrosat, igazolván azt a 
megérzésemet, hogy itt ma, ha estig játszunk, sem szereztünk volna gólt. Mérhetetlenül csalódott vagyok az eredmény és 
néhány kulcsjátékos rendkívül gyenge produkciója miatt! Ám ez az érzés nem tarthat tovább, mint egy nap, mert a jövő héten 
újra meccs és újra bizonyítani kell! Mindenesetre most úgy érzem néhány játékosnak rendet kell tenni a fejében és másoknak, 
pedig egy kicsit felnőttesebbé kell válniuk az elkövetkező hetekben. Szűk a keretünk így minden csip – csup sérülésnek látszó 
érzést EL KELL viselni és férfi módjára viselkedni ilyen szituációkban!    
 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 6.forduló, 2007.10.13.  9.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya  
 

KÖNNYED GYŐZELEM A KERINGŐ KATLANBAN 

 

RAFC – Tabáni Spartacus   (1-6) 2-16 

XVI.Keringő út, 15 néző 

 

g: Gulyás (6), Chorfi (4), Kajdy (2), Ménesi (2), Floidl, Mérei 

 

 

 



 

Pereg 5 – Salánki 5 (Szőnyei 6), Chorfi 6.5, Cseh-Szombathy 5 (Bea 5.5), Bejczi 6 (Lakatos 5.5)   – 

Ménesi 6, Mérei 6, Szekeres 5.5 (Zincenko 5.5) – Floidl 6 (Zsila 5.5), Gulyás 6.5, Kajdy 6 

 

Sérült: Szőke B. 

Igazolás alatt: Kerekes A. 

 
Szőke Bálint sajnálatos sérülése miatt csak a nézőtérről volt kénytelen végignézni a soros mérkőzésünket. Persze nézőtér 
híjján a cserék mellett a kispadon ült végig, de ez már tényleg csak részletkérdés. Helyettesítésére a „kicsik” –től felhoztuk 
Pereg Ádámot aki az első félidei gólt leszámítva vagányul védett. A krónikához mindenképp hozzátartozik, hogy Zincenco Dini 
nem vállalta az elejétől a játékot és Bejczi Andrisnak is volt, van gondja bőven a lábával. A csapattól távozott Horváth Ákos, 
aki visszament oda, ahonnan haraggal jött el annak idején. Visszahúzta a szíve, ki tudja. Mindenesetre az biztos, hogy itt sem 
volt felhőtlen viszonyban mindenkivel és távozása is meglehetősen furcsán alakult. Nem folyt benne elég Tabán-vér, de a 
témát ezennel lezártuk. 
 
Kiegyenlített mezőnyjátékkal indult a mérkőzés mely nem volt túl magas színvonalú. Az ellenfél játékosai között volt egészen 
kicsi gyerek és akadt óriásbébi is, de ezt a szerényebb képességű csapatoknál elnézzük. Az első gól Kajdy Tamás nevéhez 
fűződik, aki 20 méterről vállalt el egy lövést, viszont aki kinn volt a Keringő utcában (ne kérdezzék hol van, nem találnék 
vissza oda…!) állítja, hogy inkább a hazai kapus érdeme a gól. Ezzel elindult a gólgyártás, általában ziccerekből közelről 
szereztük újabb találatainkat. Botond megrúgta második Tabános gólját és Levente is begyürkőzött az ellenfél 
büntetőterületére és harcosságának jutalma egy olyan gól lett, amit a bíró csak nagy nagy unszolásra adott meg..! Igen, lukas 
volt a háló (a másik kapunál is természetesen) és „bizonyítanunk kellett, hogy igen tényleg ott ment át a zsuga.. De volt itt 
még más is. Az ellenfél egyik pöttöm védője a 16-oson belül úgy ütötte el kézzel a labdát valamelyik támadónk elöl, hogy 
röplabdamérkőzésen is ritkaság az ilyen erős lecsapás. Utána mindenki megállt, majd térdre rogyott az ítélet után és az 
égiekhez fohászkodott, ugyanis a bíró némi habozás után kirúgást volt képes ítélni. Ilyenkor reklamálni, hőzöngeni nincs 
értelme, jobb távolabb menni inkább a játékvezetőtől ! Szegény sporttársnak (csak, hogy ne maradjon további kritika nélkül) 
voltak  még olyan ítéletei, mely után ha a vádlottak padjára ültették volna, talán ő is maga ellen vallott volna.. Sikerült hátul 
összehozni egy gólt, ez a gól nem jött volna létre, ha… de inkább most hagyjuk. 

 
A második félidőben bár szerkezetileg maradt a csapat, több poszton is csereberét hajtottunk végre. Előre, hátra, jobbra, balra 
rendeztem a csapatot, próbálgattunk – belefért bőven. Örültem, hogy Móric kétszer is eredményes volt, hogy Karim elöl 
kötetlenül játszhatott, viszont sajnáltam Csubi kimaradt ziccerét, sebaj majd legközelebb! A mérkőzés monoton 
egyhangúságát egy hazai gól törte meg, amiben az asszisztensi szerepet nyugodt szívvel magunkra vállalhatjuk. De ne 
legyünk telhetetlenek, jusson a hazaiaknak is valami kevés öröm.. 
 
A mérkőzés játékvezetője miután összeszámolta a gólszerzőket (jegyezzük meg: percre pontosan írta!) tőlünk kért segítséget, 
hogy mégis mennyi lett a végeredmény. Segítettünk neki, de így sem sikerült a pontos különbséget lejegyeznie! Ez van, 
megérdemelt gólkülönbségjavító győzelem egy szerény képességű csapat ellen. 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13 (’95) bajnoki mérkőzés – 8. forduló, 2007.10.14. 10.00 óra 
BLSZ Serdülő 1995-ös bajnokság „B” csoport – nagypálya 

 

A TAVALYINÁL JOBB VOLT 

 

Hidegkút SC - Tabáni Spartacus SKE                 0-0 (0-0) 

II. Pesthidegkút, Szabadság út -  30 néző 

 

g: -  

 

Pereg 5 – Jobbágy 5 , Gantner 5, Gajdó 5, Jámbor 5 – Fáth 5,5 Zemplényi 4,5 Szekeres 5,5 – B.Nagy 5 , 

Tóth 4, Balázs 5,5 

 

cs: Dudás ( –)   

 
  

 
 
 



 
 
Bár tavalyi játékunknál sikerült jobbat nyújtani, sajnos a kapu előtt nem voltunk eléggé céltudatosak, rámenősek, így 

nem zártuk sikerrel a találkozót. Bánhatjuk az elhullajtott pontokat! 
A játékidő döntő többségében nálunk volt a labda, többet kezdeményeztünk, támadtunk. Ellenfelünknek is akadtak 

helyzetei, nem is kicsik. Ennek függvényében igazságosnak mondható a döntetlen, de mégis, hiányérzetünk is lehet, hiszen 
jobbak voltunk mezőnyben, ez mégsem mutatkozott meg rúgott gólokat tekintve.  

Védelmünk párszor megingott, ami nem csoda, hiszen tulajdonképpen ritkán volt dolguk. Veszélyt az jelentett, hogy a 
hidegkúti csapatból 3 csatár állandóan elöl maradt, próbálták őket előrevágott labdákkal megjátszani. Ez ritkán sikerült, 
szereltünk vagy Ádám védett vagy, ha nem….Döme mentett nagyot.  Középpályán nehéz volt játszani, hiszen dadogott a 
labda a nem éppen ideális játéktéren. Mi is próbáltuk ezt a részt gyorsan átjátszani. Nagyon örültem, hogy az előző hetekhez 
képest szélsőink többet voltak játékban. Jól játszottuk be a pálya ezen részeit, gondunk „csak” a támadások befejezésével 
volt. Nem sikerült jól beadni, sokszor nem is volt kinek. Középpályásainknak kevés volt a lekészített labda, ha mégis, nem 
sikerült jól eltalálni a kaput távoli lövésből.  A pálya tengelyében, a kapu elé ritkán érkeztünk, így hiába játszottuk át a védőket 
a széleken, gólhelyzetünk ebből nem adódott. A legszebb jelenet Dudás Áron passza után Olivér emelése volt. Nagyon 
örültem, hogy mindhárom Áron jól játszott, főleg Ronkán látszott, hogy egyre többet igyekszik edzésen is megtenni a sikerért! 

Várjuk szeretettel kedves hidegkúti barátainkat a Czakó utcai Sportpályára! 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 8.forduló, 2007.10.14.  11.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 

 

 

BRAVÚRKÖZELBEN…  ? 

 

Tabáni Spartacus SKE – KISE              2-2 (2-0) 

Czakó utca 50 néző, vezette: Kovács J. (4.5) 

Mérkőzés osztályzata: 7 

 

g: öngól, Bagdy  

 

Szanthoffer 6 – Prószéky 6, Lukász 6, Csillag 6, Hőnich 6 – Bagdy 6.5, Vértes 6 – Krepuska 5.5, Lénárd 

5.5, Mesterházy 5 

 

Cs: Gyebnár 5, Szűcs 5, B. Nagy Bence 5.5, Balázs Á. 5.5 

 
Remek idő, elfogadható pálya (csupán a büntetőterület lett rosszul felcsíkozva..), kitűnő ellenfél, csupán a bíró hiányzik. Már 
megint, volt ugye ebben részünk már az elmúlt héten is. Szóval és tettel - a KISE szakvezetője ragadta meg a sípot és 
vezényelte le a rangadót. Mert megállapításom szerint ez igenis rangot adó meccs volt, két felkészült gárda aki mindig is 
szoros meccseket játszik egymással.  
 
Az eleddig hibátlanul mérkőző kőbányaiak igen szervezett védelemmel találták szembe magukat. Nálunk annyi volt a változás 
a megszokotthoz képest, hogy Vértes Vadim a belső középpályán, Lénárd „Nyuszi” pediglen csúcsékben kezdett. Nem is volt 
ez rossz dolog, ebben a felállásban is láttam, sőt a jövőben látok is fantáziát. Kiegyenlített volt a játék, talán kicsivel többet 
volt a vendégeknél a labda, de az első gól a mi nevünkhöz fűződik. Pontosabban az ellenfélhez, de mivel Lukász Levi 
szöglete nyomán a szóban forgó védőjátékosról a KISE kapujába pattant a labda, a Tabáni Spari neve mellé került egy-
egység 1-0 (!) Nagyon kellett ez a találat kis csapatomnak, belelkesedtünk, mindenki szívvel lélekkel játszott – le a kalappal! 
Nem sokkal később,egy előre begyakorolt szöglet-felállást követően most B. Márkusz volt ballal eredményes, a feladó még 
mindig Levente..2-0(!) Látványos szép gólt láthattunk, sikerült túljárnunk a védők eszén. Hja, tulajdonképpen minden gól így 
születik valamennyi labdás sportágban. Az ellenfél próbálkozott böcsülettel (hisz egy jó 97-es alakulatról van még mindig szó), 
de vagy nagyobbakat lőttek a kelleténél, vagy egy tabános láb termett előttük. Szünetben vezetünk, de nyilván még rengeteg 
van hátra. 
Minden esélyünk megvolt a három pont megszerzésére, hisz a második félidőben is remekül zárt a védelmünk, 
kontratámadásaink veszélyt jelentettek az ellenfél kapujára. Elég, ha csak Dani vagy Bálint helyzetére gondolunk mindkettő 
góllal kecsegtetett. Utána kezdődtek kollégám részéről a furcsa ítéletek. Vagy eddig is voltak? Ki tudja. A lökések sajnos nem 
ugyanolyan mértékben lettek elbírálva, cseppet úgy éreztem saját csapata néha előnyben részesül. Aztán volt egy büntető,  
furcsa körülmények közepette.. Saját csapatának - ha edző az ember - talán nem ad meg vitatható, bőven nem egyértelmű 9 
méterest, gondolom én. Kihagyták viszont azt is és az utána következő ziccerüknél is volt egy kis szerencsénk, hogy nem 
találták el a kaput. Itt megintcsak volt egy bökkenő, a középpályán Vadimot szabálytalanul szerelték és utána iramodtak meg 
a mi Szakink felé.. Bagdy Márk kétperces kiállítása pedig maga a botrány volt. Talán ha hivatalos a sporttárs, nem is 

 



 
 
kommentálnám. De hogy a vendégcsapat megbízott játékvezetője leküldi a játékosomat, talán egy sima falt, vagy egy 
kommentálás után, már nem is tudom – nem volt akkora jelentősége. Rendben, küldje le, de cserével, hogy ne jussanak 
jogtalan előnyhöz. És ezt is átvészeltük, a baj csak az utolsó két percben köszöntött ránk… Ki akartuk okosan hozni a labdát, 
elvesztettük, lejátszották – belőtték. 2-1 Kevés volt eztán hátra, de a KISE nagyon belelkesedett, hogy vesztes állásból van 
még esélye egyenlíteni, bánatunkra sikerült is nekik.. Csillag Balu - aki végig kitűnően játszott – vesztett el labdát a 
középpályán, (nem volt egy könnyű szituáció nem mondom) és rögtön berúgták védelmünk mögé a labdát, kapura törtek és 
egalizálták az eredményt. 2-2 Szinte megnyert mérkőzés volt, de még mielőtt nagy letargiába esünk, kezeljük helyén a dolgot. 
Egy kifejezetten szervezett, jó csapat ellen végeztünk döntetlenre, még ha a legvége nem is volt a legszerencsésebb 
számunkra. Fegyelmezett, szervezett védekezést láthattunk és voltak szép, ügyes támadásaink is. 
 

Edző: Grőb Ákos 
 
 

U10(’98) BLSZ torna - október, 2007.10.14. 13.00 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,1x20 perc 

Helyszín: XI.Hunyadi M. út 56. – Kelen pálya, 80 néző 

 

 

"VÉSZES GÓLSZEGÉNYSÉG" 

 

Ismét a Kelen pálya adott otthont a II. BLSZ-tornának.  Kicsit változott a lebonyolítás a múltkorihoz képest, most selejtezőket 
játszottunk és rájátszás döntött a végén. 
5 mérkőzést játszottunk, amiből 3 döntetlen, 1 vereség és 1 győzelem lett. A gólarányunk viszont "világbajnok" 1 lőtt 
gólra 1-et kaptunk. 
 
Nagy szerepe volt ebben kapusunknak Gundel T.Bencének, aki hatalmas védésekkel tartotta a lelket a csapatban. Nem 
véletlenül lett a torna legjobb kapusa. (Alig bírtuk a legjobb kapusnak járó kupát betenni a kocsiba). 
 
A csapat védelme ezúttal is megbízható volt, bár minden meccsen más és más felállásban játszottunk, a védekezéssel 
megbízott játékosoknak sikerült megbirkózni a feladattal. 
 
Az első mérkőzésen a Kelen csapata volt az ellenfél és a Gundi –Haraszti Lehel,Tóth Gergő,Gazsó M.Bálint – Hermann 
Ádám,Gulyás Misi,Szabadhegy Dani – Kozma Gerinho összetételű csapattal álltunk fel. Mindkét oldalon sok helyzet volt, 
sajnos nem tudtunk egy gólt sem lőni. (Ekkor még nem tudtuk, hogy ez a helyzet a következő meccseken sem változik.). 0-0 
 
A második mérkőzés a Baráti Bőrlabda csapata ellen volt. A csapatunk: Gundi - Simon István,Dani,Jámbor Zsombor – 
Borbély Bendegúz, Gyebnár Berci,Hőnich Csongor - Ács Marci. Itt álltunk legközelebb a győzelemhez, sajnos egy jogos 
tizenegyest ki is hagytunk. A befejezéseket elrontottuk, illetve az ellenfél hősiesen védekezett és ez vezetett a következő 0-0-
ás eredményhez. 
 
A harmadik meccsen a Gundi - Tóth Gergő,Szabadhegy Dani,Jámbor Zsombor - Gyebnár Berci,Gulyás Misi, Hermann 
Ádám – Kozma Gerinho összeállításban játszottunk a Budakeszi csapata ellen. Kiegyenlített küzdelem volt, mindkét csapat 
előtt adottak helyzetek, Bence ismét nagyon jól védett,illetve a csatáraink ügyetlenkedték el a kínálkozó helyzeteket. 
 
A negyedik mérkőzésen (már a rájátszásban)  sajnos kikaptunk. Összeállításunk: Gundi - Ács Marci,Simon István, Borbély 
Bendegúz – Hőnich Csongor,Gazsó M.Bálint,Laczkó Gergő -Haraszti Lehel. Ezen a meccsen sor cserével játszottunk ( a 
másik sor: Tóth Geri,Hermann Ádám,Jámbor Zsombor - Gulyás Misi,Kozma Gerinho,Gyebnár Berci – Szabadhegy Dani) , 
sajnos nem sikerült nyerni pedig az ellenfél nem volt jobb nálunk. Szerencsés, utolsó percekben lőtt gólukra nem tudtunk 
válaszolni.  0-1 
 
 Az ötödik meccsen megtört a jég. Lemostunk az ellenfelet a pályáról, az eredmény 1-0. :). 
Kezdő összeállításunk: Gundi - Tóth Gergő,Szabadhegy Dani,Jámbor Zsombor – Haraszti Lehel,Gulyás Misi,Laczkó Gergő – 
Kozma Gerinho. Gólunkat Gyebnár Berci szerezte, egy hatalmas, hálót szaggató lövés után. 
 
A torna elérte a célját, mindenki játszott és mindenki azt nyújtotta, amit tudott. Senki nem lazsált, sőt ....  
Remélem a következő, harmadik tornán már gólokkal fogjuk megzavarni az ellenfelet és többször kényszerítjük őket 
középkezdéshez, mint ezen a hétvégén. 
 

Edző: ifj.Bicskei Bertalan 
 
  



 
 

U9(’99) BLSZ torna – október, 2007.10.13. 13.00 óra 
40x25m-es pálya,3x2m-es kapu,,4+1 fő,1x25 perc 

 

 
Tabáni Spartacus – Vasas Pasarét    0-6 

 

Tabáni Spartacus – Budatétény        2-2 

g: Jobbágy (2) 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC            2-1 

g: Rosdy, Arendt 

 

 

Összesítve:  Tabáni Spartacus      3   1  1  1      4-9      4 

 

 

A  csapat minden meccsen a következő összeállításban szerepelt: 

 

Tabáni Spartacus: Papajcsik – Tóth G- Majoros, Nagy R. – Rosdy 

 

cs: Morvai, Kulcsár, Lénárd, Molnár, Arendt, Jobbágy 

 

Jók: Morvai, Majoros, Jobbágy 

 

  

 
Első meccsünkön a sokkal nagyobb játékerőt képviselő és fizikálisan jóval erősebb Vasas ellen sima vereséget szenvedtünk. 
Sajnos az elején bekapott két gyors gól után kicsit a kedvünk is elment, így alakulhatott ki a nagy arányú vereség. Sajnálatos 
módon ezen a mérkőzésen is két emberünk meccs közben érkezett, így nem tudtam rájuk számítani ezen a találkozón, ami 
jobban bosszantott, mint a vereség!  
 
Második ellenfelünk szoros mérkőzést játszott a Pasarétiekkel és csak minimális vereséggel fejezték be azt a találkozót. Kicsit 
aggódtunk, hogy nehogy ismét nagyobb arányú vereség legyen. Ám nem hogy nagyobb arányú, de vereség sem lett. Bár itt is 
hátrányba kerültünk, ám végig nagy akarással és küzdeni tudással játszottak a srácok. Jobbágy Beni megtáltosodott és 
duplázott, így döntetlenre végeztek a csapatok. Megjegyzendő, hogy a csapat nagyon egységes volt és élete első tornáján a 
kapuban vitézkedő (gólt nem kapó) Morvai Gábor is remekelt. Sajnos rosszabb gólaránnyal azonban az 5. – 6- helyért 
játszhattunk csak. 
 
A Kelen SC ellen felszabadult jó játékot nyújtottak a srácok. Beni után a két másik csatárunk is eredményes volt. Rosdy Levi 
és Arendt Vili is egyéni akció után szerzett gólt. Ezek után túlságosan is megnyugodtunk és jó pár nagy helyzetet hagytunk ki, 
amely nagyban köszönhető volt az ellenfél portás hatalmas bravúrjainak is. A végére ellenfelünk átvette az irányítást és 
szerencsénkre sok helyzetük közül csak egyet váltottak gólra. Így minimális győzelmet arattunk. 
 
A torna folyamán a hozzáállással és az akarattal szinte végig elégedett voltam. Játékban még sokat kell fejlődnünk, főleg a 
labdák gyorsabb megjátszásában illetve a passzaink erősségét is növelni kell.  

 
A sok jó teljesítmény közül Majoros Andris és Jobbágy Beni játéka emelkedett ki.,illetve a torna legjobb kapusának választott 
Morvai Gábor produkciója volt még átlagon felüli.  
 
 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

 

 

 

 



 

 

U8(’00+) előkészületi mérkőzés – 2007.10.13. 15:30 
I.Czakó u., kispálya 20x30m ,4 fős csapatok,2x1 m-es kapu,3x15 perc 

 

 
ROSSZ KEZDÉS UTÁN BRAVÚROS GYŐZELMEK 

 

Tabáni Spartacus SKE    - Hegyvidék SE             6-7 (0-4; 2-0; 4-3) 

I. Czakó u.-  40 néző 

 

g: Farkas (4), Kosaras (2) 
 

A csapat: 

Farkas, Lovass, Kosaras, Lackó, Katona, Lovász, Neigert, Gergő 

 
A felkészülési mérkőzést 3 harmadra bontottuk, egyenként 15 perces játékidővel. 
 
Az első harmadban vendégeink egyértelműen jobban futballoztak, ügyesen kipasszoltak minket, majd könnyedén szerezték 
góljaikat. Szünetben kicsit sikerült rendezni sorainkat és Olivér két bombagóljával szépítettünk. Megirigyelte a gólokat tőle 
Andris, ezért a harmadik játékrészben kétszer is elviharzott a jobbszélen, míg Olivér sem akart tőle lemaradni, így négy rúgott 
góllal zártuk az összecsapást. 
 

Edző: Kiss Zoltán 
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